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روایت خبر

تعطیلی وزارت امنیت داخلی آمریکا به‌دلیل بی‌پولی
وزارت امنیت داخلی آمریکا به‌دلیل عدم‌تصویب بودجه در کنگره تعطیل شد. گفته شده بیشتر کارکنان این 
وزارتخانه به‌کار خود ادامه دهند، اما بدون دریافت حقوق. اختلاف دمکرات‌ها و جمهوری‌خواهان در کنگره آمریکا 

باعث عدم‌تصویب بودجه وزارت امنیت داخلی شده است./ رویترز

انتصاب نخستین وزیر شیعه در عربستان
پادشاه عربستان یک شخصیت شیعه را به‌عنوان وزیر سرمایه‌گذاری این کشور منصوب کرد. ملک سلمان 
بن عبدالعزیز، پادشاه عربستان سعودی با صدور حکمی فهد بن عبدالجلیل بن علی آل سیف را به‌عنوان وزیر 
سرمایه‌گذاری این کشور منصوب کرد./ المیادین

حمایت سران طوایف سیستان‌وبلوچستان از رهبرمعظم‌انقلاب
بیش از 400نفر از سران طوایف شیعه و سنی در سیستان و بلوچستان، تهدیدهای رئیس‌جمهور آمریکا علیه 
رهبرمعظم‌ انقلاب را شدیدا محکوم کردند. در این بیانیه بر استکبارستیزی و حفظ پاسداشت ارزش‌های انقلاب‌ 
اسلامی و اطاعت از فرامین مقام‌ معظم‌ رهبری تأکید شده‌است./تسنیم

رهبری

روایت خبر

پیام تسلیت رهبرمعظم‌انقلاب درپی 
درگذشت حجت‌الاسلام حافظی

رهبرمعظم‌انقلاب در پیامی درگذشت عالم سخنور و مبارز 
مرحوم حجت‌الاسلام والمسلمین حاج شیخ جواد حافظی را 
تسلیت گفتند.متن پیام حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به این 

شرح است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم
با تأسف و تأثر خبر درگذشت عالم سخنورِ مبارز مرحوم 
حجت‌الاسلام آقای حاج شیخ جواد حافظی رحمه‌الله علیه 
را دریافت کردم. منبرهای روشنگر ایشان در دوران طاغوت 
و تحمل زندان و محرومیت در شمار مجاهدت‌های پیوسته‌ 
این روحانی فداکار در سالیان پی‌درپی است. از خداوند 
متعال پاداش شایسته و رحمت و مغفرت برای ایشان مسألت 

می‌کنم و به بازماندگان محترم تسلیت می‌گویم.
سید علی خامنه‌ای
۲۵بهمن ۱۴۰۴

ماجرای علاقه اپستین به هکرها
جفری اپستین علاوه بر سوابق کثیف و تبهکارانه، علاقه عجیبی به 
دنیای هکرها و امنیت سایبری داشته است، جایی که متخصصان 
فناوری رازهای شبکه و رمزنگاری را بررسی می‌کنند. او سال‌ها با 
هکرها و کارشناسان امنیت سایبری در تماس بوده و تلاش کرده 
در بزرگ‌ترین کنفرانس‌های هکری ازجمله در لاس‌وگاس آمریکا 
شرکت کند. مدارک تازه وزارت دادگستری آمریکا نشان می‌دهد 
حتی پس از محکومیت ۲۰۰۸، اپستین دنبال یادگیری درباره 
امنیت شبکه و پاک کردن ردپای آنلاین خود بوده است. به‌عنوان 
مثال، او از سال۲۰۱۰ با هکرها در ارتباط بوده و در سال۲۰۱۳ 
برنامه داشته تا با یکی از کارآفرین‌های مطرح عرصه امنیت 
سایبری ملاقات کند؛ کسی که به او توصیه کرده چگونه اطلاعات 
منفی آنلاین درباره خودش را پاک کند. در اسناد اف‌بی‌آی آمده 
که اپستین هکر شخصی داشته و ابزارهای سایبری تهاجمی 

می‌ساخته و آنها را به چند دولت فروخته است.

فضای خفقان کسب‌وکارهای آمریکا
گزارش تازه »دویچه ‌وله« تصویر تاریکی از اقتصاد و صاحبان 
کسب‌وکار در فضای سیاسی آمریکا ترسیم می‌کند. به گزارش 
این رسانه آلمانی، بسیاری از مدیران شرکت‌های بزرگ آمریکایی 
به دلیل‌ ترس از اقدامات تلافی‌جویانه ترامپ، ترجیح می‌دهند در 
مقابل سیاست‌های او سکوت کنند. فضای ترس از تصمیم‌های 
ناگهانی یا اقدامات تلافی‌جویانه دونالد ترامپ-از تعرفه‌های 
۱۰تا۵۰ درصدی بر واردات تا بازرسی‌های مهاجرتی- باعث شده 
انتقاد علنی تقریباً ناپدید شود؛ مانند بازداشت حدود ۵۰۰کارمند 
شرکت‌های کره‌ای »هیوندای« و »ال‌جی« در ایالت جورجیا در 
سپتامبر ۲۰۲۵. از طرفی، پس از اعمال تعرفه ۲۰ درصدی بر 
اتحادیه اروپا، امانوئل مکرون از شرکت‌های فرانسوی خواست 
سرمایه‌گذاری در آمریکا را متوقف کنند و ژاپن نیز نگرانی 
خود را اعلام کرد؛ فضایی که شرکت‌های آمریکایی را به‌دلیل 
سیاست‌های تهاجمی ترامپ، بیش از هر زمانی آسیب‌پذیر 
کرده است. ترزا فورت، اقتصاددان کالج دارتموث، هشدار داده 
این سیاست‌ها می‌تواند آمریکا را به مقصدی کم‌جاذبه‌تر برای 
سرمایه تبدیل کند و تا 2تریلیون دلار از تعهدات سرمایه‌گذاری 
را در معرض خطر بگذارد. در نتیجه، مدیران به‌جای اعتراض 
عمومی، به لابی‌گری خصوصی روی آورده‌اند؛ فضای رعب و 

وحشتی که صدای کسب‌وکارها را خفه کرده است.

سیده‌زهرا عبداللهی؛ روزنامه‌نگارمجلس

هشدار پکن به واشنگتن درباره ایران
وزیر امورخارجه چین در کنفرانس امنیتی مونیخ با اشاره به تنش‌آفرینی آمریکا در منطقه، هشدار داد واشنگتن 
باید در قبال تهران »احتیاط« به خرج دهد. وانگ‌ای تأکید کرد این وضعیت به‌صورت مستقیم بر صلح در 

خاورمیانه تأثیر می‌گذارد و اختلاف‌ها باید از طریق گفت‌وگو حل‌وفصل شوند./فارس

جنبش فحش
نجابت یک مادر مقابل بی‌حرمتی، باعث رسوایی دوباره ضد انقلاب شد

فحاشی  آخرین سنگر  براندازان

‌»فحاشی به‌مثابه مبارزه با رژیم«؛ این روزها 

این گزاره رایج در قاموس سیاسی براندازان گزارش
به یکی از اصلی‌ترین حربه‌های کاربردی این 
جریان و به‌ویژه سلطنت‌طلبان تبدیل شده‌است؛ 
رویکردی مذموم که در روزهای اخیر بازتاب گسترده‌ای در 

شبکه‌های اجتماعی داشته‌ ‌است.
دست خالی ضدانقلاب در حوزه »منطق سیاسی« و 
»استدلال عقلانی« سبب شده آنان در مواجهه با مخالفان 
بیش از هر چیز به حربه »فحاشی« با چاشنی »تهدید« 
روی بیاورند؛ رویکردی که پس از ناآرامی‌های دی‌ماه 
1404در ایران، به وجه غالب جریان‌های برانداز و به‌ویژه 
سلطنت‌طلبان تبدیل شده‌است. در این میان طرفداران 

رضا پهلوی گوی سبقت را از دیگر جریان‌های برانداز 
ربوده‌اند و در فحاشی‌های »میدانی« و »مجازی«، حتی 
رقبای هم‌جریانشان را نیز بی‌نصیب نگذاشته‌اند. در 
روزهای اخیر انتشار فیلمی از فحاشی ناموسی به پیرزنی 
که در حال بازگشت از راهپیمایی 22بهمن‌ بود، بازتاب 
گسترده‌ای در شبکه‌های اجتماعی داشت و پرده دیگری 
از بی‌اخلاقی این جریان را به نمایش گذاشت. در چنین 
شرایطی به نظر می‌رسد پروپاگاندای فحاشی براندازان، 
به‌ویژه حامیان پهلوی، رویکردی مهندسی شده برای 
»خاموش‌سازی افکار« است؛ رویکردی که طی سال‌های 
اخیر روند صعودی شتابانی داشته و با تخریب وسیع افراد 

و شخصیت‌ها، می‌کوشد »مارپیچ سکوت« ایجاد کند.

یکی از آخرین نمونه‌های بی‌اخلاقی براندازان در مواجهه 
با مخالفان خود، فحاشی ناموسی یک زن برانداز خطاب به 
پیرزنی است که از راهپیمایی 22بهمن بازمی‌گردد. پیرزنی 
در حال بازگشت به منزل است و زنی درحال فیلمبرداری 
از پشت سر پیرزن چادری را خطاب قرار می‌دهد و بدون 

معطلی و بی‌دلیل شروع به فحاشی می‌کند.

واکنش‌ها
انتشار این ویدئو انتقادهای گسترده‌ای ازسوی کاربران 

شبکه‌های اجتماعی به‌دنبال داشته‌است:
  برخی کاربران، چنین اقدامی را »مشت، نمونه خروار« از 

»بی‌اخلاقی« براندازان ارزیابی کرده‌اند.
  عده دیگری از کاربران فارسی‌زبان شبکه‌های اجتماعی، به این 
موضوع اشاره کرده‌اند که براندازان و پهلوی‌چی‌ها ظاهرا توهین 

و فحاشی را با کار سیاسی و »مبارزه با رژیم« اشتباه گرفته‌اند.
  خالی بودن دست براندازان در ارائه استدلال و منطق در 
بیان دیدگاه‌هایشان، از دیگر موضوع‌های مورد اشاره کاربران 

شبکه‌های اجتماعی بوده‌ است.
  برخی دیگر از کاربران، با یادآوری انتشار ویدئوهای 

فحاشی براندازان در جریان انتخابات گذشته 
ریاست‌جمهوری، خطاب به کسانی که 

برای رأی دادن به دفاتر نمایندگی 
ایران در نقاط مختلف جهان مراجعه 
می‌کردند، این دست اقدام‌ها 
را رویه ثابت براندازان و به‌ویژه 

سلطنت‌طلبان دانسته‌اند.
  بعضی دیگر نیز با یادآوری 
نمونه‌های مختلف فحاشی 

سلطنت‌طلبان به رقبای سیاسی هم‌جریان خود، چنین 
رویکردی را ناشی از »دیکتاتورمآبی« آنان دانسته‌اند.

  »در فضای فعلی، امکان بیان آزادانه دیدگاه‌ها وجود ندارد 
و برخی افراد صرفا به فحاشی‌های بسیار زشت متوسل 
می‌شوند. لازم است با شناسایی این فرد، 
برخوردی بازدارنده صورت گیرد تا 

عبرتی برای دیگران باشد.«
  »توهین به مادران و زنان 
سالخورده این سرزمین به هیچ 
عنوان قابل پذیرش نیست؛ هر 
فردی می‌تواند عقیده خود را 
داشته باشد، اما اهانت خط 

قرمز است.«
  »این بانوی سالمند برای ما 

محترم و عزیز است و جایگاه والایی در نگاه مردم دارد.«
  »از مسئولان تقاضا می‌شود با این گونه افراد برخورد جدی 
صورت گیرد تا حوادث تلخ مشابه سال‌های گذشته تکرار 

نشود.«
  »برخی افراد با اهداف شخصی و منفعت‌طلبانه، ازجمله مسائل 
مرتبط با مهاجرت، دست به چنین اقدامات هنجارشکنانه‌ای 
می‌زنند. لازم است محدودیت‌های قانونی ازجمله 
ممنوع‌الخروجی و برخورد قضایی قاطع درنظر گرفته شود تا 

از تکرار این رفتارها جلوگیری شود.«
  »برخورد قانونی و جدی با این فحاشی‌ها یک مطالبه عمومی 

است.«
  »افکار عمومی انتظار دارد فرد خاطی در برابر رفتار خود 
پاسخگو باشد و با برخورد قانونی و همراه با عذرخواهی مواجه 

شود.«

فحاشی وقیحانه به یک بانوی سالخورده انقلابی

رسوایی در کنفرانس مونیخ
ماجرای رسوایی فحاشی سلطنت‌طلبان به مخالفان به 
مباحث مطرح شده در جریان کنفرانس امنیتی مونیخ 
نیز کشیده شد؛ جایی که در جریان نشست جمعه شب 
با حضور رضا پهلوی، کریستین امانپور، مجری نشست، 
از پهلوی پرسید:»بسیاری از هواداران یا بات‌های آنلاین 
حامی شما، بردباری اندکی نسبت به منتقدان نشان 
می‌دهند؛ تا جایی که برخی چهره‌ها، ازجمله نرگس 
محمدی، هدف تهدیدهای آنلاین قرار گرفته‌اند«. در مقابل 
رضا پهلوی اما پاسخ روشنی در این‌باره نداشت و کوشید 
با حواله دادن موضوع به »اکانت‌های فیک«، از خود و 

حامیانش رفع اتهام کند.

فحاشی مزدک میرزایی
نمونه دیگری از رویکردهای فحاشانه براندازان ازسوی 
مزدک میرزایی، مجری برنامه ورزشی در شبکه ضدایرانی 
اینترنشنال رقم خورد. او در جریان یک برنامه تلویزیونی با 
توهین‌ به مردم ایران، شهروندانی که در راهپیمایی ۲۲ بهمن 
شرکت کرده بودند را »خودفروخته«، »وقیح«، »فرومایه« 
و »چاپلوس« خطاب کرد. این موضوع پیش از هر چیز 
نشان‌دهنده خشم ضدانقلاب و سلطنت‌طلبان از حضور 
ایرانیان در میدان حمایت از کشور و جمهوری‌ اسلامی است.

فخرآور؛ هدف تازه
سلطنت‌طلبان در روزهای اخیر حتی به امیرعباس فخرآور، از 
فعالان ضدانقلاب و چهره‌های هم‌جریان خود نیز رحم نکردند. 
ماجرا از این قرار بود که پس از اینکه فخرآور به‌دنبال حوادث 
اخیر، از سوءاستفاده رضا پهلوی از مردم ایران و فراخوان‌های 
او انتقاد کرد، لشکر فحاشان بار دیگر به‌کار افتادند و فخرآور به 

هدف تازه‌ای برای فحاشی سلطنت‌طلبان تبدیل شد.

توهین به‌خاطر پرچم
فحاشی و رویکردهای توهین‌آمیز سلطنت‌طلب‌ها در 
حاشیه کنفرانس مونیخ نیز جنجالی شد و براندازان حتی 
یکدیگر را هم نتوانستند تحمل کنند. پس از فراخوان 
ضدانقلاب و رضا پهلوی برای برگزاری تجمع در مونیخ، 
گروه‌های مختلف حاضر در حاشیه کنفرانس به جان هم 
افتادند. یک زن جوان شرکت‌کننده در این تجمع، با انتشار 
فیلمی از فحاشی پهلوی‌چی‌ها به‌خود انتقاد کرد. او دراین 
ویدئو تأکید می‌کند که طرفداران پهلوی تنها به این عنوان 
که پرچم در دستش با پرچم مطلوب آنها متفاوت بوده، 

روی او آب دهان پرتاب و فحاشی کرده‌اند.

توهین به مخالفان مدیریت شاهزاده
نوع مواجهه طرفداران رضا پهلوی با منتقدان مدیریت او 
در جریان فراخوان‌های اغتشاش دی‌ماه نیز از دیگر وجوه 
رفتارهای توهین‌آمیز این جریان محسوب می‌شود؛ تا جایی 
که حتی صدای دیگر جریان‌های ضدانقلاب را نیز درآورده 
است. براین اساس هم بود که فحاشی مجازی آرمین 
قبادی‌پاشا از مجریان شبکه صهیونیستی اینترنشنال، 
به منتقدان رضا پهلوی، واکنش‌های گسترده‌ای در میان 
طیف‌های مختلف براندازان داشت. اینکه او منتقدان را 
»بی‌وجدان« و »مزدور« خطاب کرد، انتقادهای زیادی را 

در شبکه‌های اجتماعی به‌دنبال داشته ‌است.

فحاشی به مرده‌ای که زنده شد
روایت یکی از سوژه‌های کشته‌سازی براندازان در جریان 

حوادث اخیر نیز جالب توجه است. مهدی کمالی 
ازجمله افرادی بود که پس از انتشار گسترده 

عکس‌هایش ازسوی براندازان به‌عنوان یکی از 
»کشته شدگان« ناآرامی‌های اخیر، با انتشار 

ویدئویی از خود در فضای‌مجازی، دروغ‌های 
ضدانقلاب را افشا کرد. این اقدام مهدی 
کمالی اما به مذاق براندازان و طرفداران 
رضا پهلوی خوش نیامد و لشکر فحاشان 

»سوژه« تازه‌ای برای توهین پیدا کردند.

زن، زندگی، آزادی یعنی پهلوی
 اخیرا انتشار فیلمی از حاشیه یکی از تجمع‌های براندازان 
در خارج از کشور خبرساز شد. در این فیلم پهلوی‌چی‌ها 
2زن حاضر در تجمع را دوره کرده‌اند و او را به‌دلیل در دست 
گرفتن پرچمی متفاوت از پرچم آنان، مورد بازخواست قرار 
می‌دهند. آنها این دو زن را که روی پرچم ایران شعار »زن، 
زندگی، آزادی« نوشته‌ بودند، مورد آزار و فحاشی 
قرار دادند و گفتند که »زن، زندگی، آزادی 
یعنی پهلوی«. زن در واکنش تأکید 
می‌کند که »آمده است که در 
کنار آنان به جمهوری‌اسلامی 
اعتراض کند«، اما رفتارهای 
زننده طرفداران پهلوی 
ادامه می‌یابد و از زن 
می‌خواهند در تجمع 

شرکت نکند.

حمله به خبرنگار روزنامه بیلد آلمان
در حاشیه تجمع اخیر هواداران گروهک تروریستی 
منافقین در آلمان، ایمان صفتی، روزنامه‌نگار ایرانی-

آلمانی روزنامه بیلد، با طرح سؤالی ساده درباره گذشته 
مریم رجوی و نظر او درباره همکاری‌ها با صدام در زمان 

دفاع‌مقدس، با واکنش شدید روبه‌رو 
شد. محافظان رجوی با فحاشی 

و هجوم به او حمله کردند 
و حتی تلفن همراه او و 

همکارش را به زور 
گرفتند. در تجمعات 
شکل‌گرفته ضدایرانی 
طی هفته‌های اخیر، 
دعوای سلطنت‌طلبان 
و هواداران رجوی 

بالاگرفته و به خشونت 
و درگیری نیز رسیده‌ است.

برخورد پلیس هلند با فحاش‌ها
 در روزهای اخیر فحاشی طرفداران پهلوی در هلند نیز 
حاشیه‌هایی را به‌دنبال داشت. گفته می‌شود اخیرا به‌دنبال 
شکایت تعداد قابل‌توجهی از شهروندان ایرانی مقیم هلند، 
که اتفاقا از »مخالفان جمهوری‌اسامی« نیز بوده‌اند، پلیس 
این کشور 3حساب کاربری وابسته به هواداران رضا پهلوی 
را مسدود کرده‌ است. ظاهرا در این حساب‌های کاربری نام، 
نشانی و اطلاعات شخصی افراد منتشر شده و آنان مورد تهدید 

قرار گرفته بودند.

توهین به‌دلیل شرکت در جشنواره فجر
محمدحسین مهدویان، کارگردان سینما، از دیگر 
سوژه‌های فحاشی براندازان طی روزهای اخیر بوده‌ است. 
پس از اینکه مهدویان در جشنواره امسال شرکت و از 
عدم‌حضور برخی هم‌صنف‌هایش در این جشنواره انتقاد 
کرد، لشکر فحاش‌ها بار دیگر به‌کار افتادند و مهدویان به 

هدفی برای انواع توهین‌ها و فحاشی‌های آنان تبدیل شد.

اعدام، سزای زنده شدن
مینا بهشتی، ازجمله افرادی بود که ضدانقلاب ادعا کرد در 
جریان ناآرامی‌های دی‌ماه ازسوی جمهوری اسلامی کشته 
شده‌ است. او اما چند روز بعد با انتشار ویدئویی، از زنده بودن 
خود خبر داد و خبرسازی‌ها را رد کرد. این کار دختر جوان 
اما برای پهلوی‌چی‌ها سنگین بود و کار به جایی کشید که 

حتی برخی از حامیان پهلوی او را تهدید به مرگ کردند.

حمله به صاحب رستوران در وین
یکی دیگر از ویدئوهای جنجالی روزهای اخیر، 
مربوط به حمله طرفداران رضا پهلوی به صاحب 
رستوران ایرانی هزارویک شب در وین، پایتخت 
اتریش است. درحالی‌که صاحب رستوران تأکید 
دارد که با »انقلاب ملی ایرانیان« همراه است، اما 
طرفداران پهلوی با فحاشی و توهین‌های رکیک، او 
را بازخواست می‌کنند که چرا پرچم شیر و خورشید 
را در رستوران خود نصب نکرده است و »به سرعت« باید 

این کار را انجام دهد.

سرخوردگی مسیح علی‌نژاد
سلطنت‌طلبان حتی به مسیح علی‌نژاد، از چهره‌های 
شناخته شده ضدانقلاب نیز رحم نکردند. او که در سال‌های 
اخیر جزو طرفداران پروپاقرص »حمله نظامی« به ایران 
بوده، با وجود حضور در نشست ویژه اخیر شورای امنیت 
درباره حوادث ایران و طرح دوباره تقاضای حمله، از فحاشی 
پهلوی‌چی‌ها در امان نمانده و طی روزهای اخیر در چند 
گفت‌وگوی تلویزیونی، از توهین براندازان به او ابراز 

سرخوردگی کرده است.

خبر خوش مجلس برای حقوق‌بگیرها 
درحالی‌که بررسی منابع لایحه بودجه سال ۱۴۰۵ در مجلس 
ادامه دارد، موضوع نحوه افزایش حقوق کارمندان و کارگران بار 
دیگر به یکی از محورهای بحث تبدیل شده است؛ موضوعی که با 
توجه به شکاف میان رشد تورم و افزایش دستمزدها، به دغدغه 

جدی حقوق‌بگیران بدل شده است.
در همین چارچوب، محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای 
اسلامی در صحن علنی بر ضرورت بازنگری در سازوکار فعلی 
تأکید کرد. او با اشاره به اینکه بخش عمده کارمندان و کارگران 
اکنون مشمول کالابرگ هستند، این وضعیت را نشانه فشار 
معیشتی بر حقوق‌بگیران دانست. به‌گفته وی، حداقل حقوق 
امسال پس از افزایش‌ها حدود ۱۹میلیون تومان تعیین شده که 

همچنان با هزینه‌های واقعی زندگی فاصله دارد.
رئیس مجلس همچنین به پیشنهاد معافیت مالیاتی حقوق‌های 
تا سقف ۴۰میلیون تومان پرداخت و در عین حال، بر لزوم 
اصلاحات ساختاری‌تر تأکید کرد. وی با طرح ایده تنظیم پلکانی 
مالیات بر ارزش افزوده، توضیح داد که می‌توان برای سطوح 
پایین مصرف نرخ صفر و برای مصرف‌های بالاتر تا ۱۵درصد 
مالیات درنظر گرفت؛ رویکردی که به باور او امکان تأمین منابع 

برای تقویت حقوق‌ها و حمایت کالابرگی را فراهم می‌کند.
قالیباف با اشاره به بررسی‌های کارشناسی در حوزه مالیاتی، 
اجرای این پیشنهاد را از نظر فنی امکان‌پذیر دانست و شکاف 
میان تورم ۵۰ تا ۶۰درصدی و افزایش حدود ۲۰درصدی 
حقوق‌ها را ناعادلانه ارزیابی کرد. وی همچنین بر ظرفیت قانونی 

برای ترمیم دستمزدها بیش از یک‌بار در سال تأکید داشت.

چرا حمله آمریکا ایران را سرنگون 
نمی‌کند؟

اسرائیل هیوم در گزارشی نوشت که تمرکز آمریکا و هدف 
اصلی واشنگتن محدود کردن برنامه هسته‌ای ایران است، 

نه تغییر رژیم.
نبود اپوزیسیون داخلی قدرتمند: هیچ گروه داخلی 
سازماندهی‌شده‌ای در ایران وجود ندارد که بتواند جایگزین 

حکومت شود.
عدم‌تمایل به عملیات زمینی:  نیروهای آمریکایی قصد 
دخالت گسترده زمینی ندارند؛ جنگ فرسایشی و پرهزینه 

خواهد بود.
محدودیت حملات هوایی: حتی حملات هوایی گسترده 

نمی‌تواند ساختار سیاسی و امنیتی رژیم را فرو بریزد.
مقاومت تاریخی رژیم: جمهوری اسامی در دهه‌های 
گذشته در برابر فشارهای خارجی و اعتراضات داخلی 

مقاومت کرده است.
حذف رهبر کافی نیست: نظام ایران به یک فرد وابسته 
نیست و نهادهایی مانند سپاه پاسداران می‌توانند رهبری 

جدید تعیین کنند.
پیامدهای منطقه‌ای: حمله آمریکا می‌تواند واکنش شدید 
ایران در عراق، قطر و دیگر پایگاه‌ها و همچنین افزایش قیمت 

نفت را به‌دنبال داشته باشد.
خطر هرج و مرج: حتی اگر رژیم سقوط کند، این احتمال 

وجود دارد که به جنگ داخلی و بی‌ثباتی منجر شود.
راهکار دیپلماتیک مؤثرتر است: تحلیلگران معتقدند مهار 
ایران از طریق مذاکره و دیپلماسی نسبت به جنگ مؤثرتر و 

کم‌خطرتر است.
نتیجه: آمریکا می‌تواند ضربه بزند، اما فروپاشی نظام ایران 
بسیار بعید است و پیامدهای اقتصادی و امنیتی منطقه‌ای 

و جهانی دارد.

دلقک‌بازی 
در کنفرانس امنیتی مونیخ 

سیرک برلین
تجمع اخیر گروهک منافقین در برلین با وجود تبلیغات 
گسترده و هزینه‌های قابل‌توجه، با حاشیه‌ها و واقعیت‌هایی 
همراه شد که آن را به یک ناکامی آشکار تبدیل کرد. 
برگزارکنندگان این تجمع مدعی بودند که با برنامه‌ریزی 
گسترده، امکان برگزاری یک گردهمایی بزرگ ضدایرانی را 
فراهم کرده‌اند، به‌گونه‌ای که از ثبت‌نام حدود ۲۰هزار نفر 
و صرف هزینه‌ای بالغ بر ۴میلیون دلار سخن گفته می‌شد. 
با این حال، در روز برگزاری، تنها حدود ۸هزار نفر در محل 
تجمع حضور یافتند و به این ترتیب، نزدیک به ۱۲هزار نفر از 

ثبت‌نام‌کنندگان عملا در برنامه شرکت نکردند.
بررسی ترکیب جمعیتی حاضران نیز نکات قابل‌توجهی 
را آشکار می‌کند. براساس گزارش‌ها، از مجموع حاضران، 
حدود ۵هزار و ۸۰۰نفر را آوارگان و مهاجرانی از ملیت‌های 
مختلف ازجمله اوکراینی، سوری، لهستانی و حتی 
مکزیکی تشکیل می‌دادند که با وعده‌های مالی و تورهای 
سازمان‌یافته به محل تجمع آورده شده بودند. این موضوع 
نشان می‌دهد که میزان مشارکت واقعی ایرانیان یا مخالفان 
ایرانی، به‌مراتب کمتر از آمار اعلامی و ادعاهای مطرح‌شده از 

سوی برگزارکنندگان بوده است.
در بخش مربوط به سخنرانان خارجی نیز حاشیه‌هایی 
قابل‌تأمل شکل گرفت. اعلام شده بود که مایک پمپئو 
به‌صورت حضوری در این تجمع سخنرانی خواهد کرد، اما 
در‌نهایت حضور او منتفی شد و تنها یک پیام ویدئویی از 
سوی وی پخش شد. لغو حضور فیزیکی این چهره سیاسی، 
در فضای رسانه‌ای به‌عنوان نشانه‌ای از عدم‌تحقق انتظارات 
برگزارکنندگان و استقبال کمتر از پیش‌بینی‌ها تحلیل شد.

از نظر ابعاد و مقیاس نیز‌ فاصله معناداری میان ادعا و واقعیت 

وجود داشت. درحالی‌که گروه برگزارکننده از ظرفیت حضور 
تا ‌۱۰۰هزار نفر سخن می‌گفت، جمعیت واقعی حاضر در 
تجمع، بنا به برآوردها، حدود ۸ تا ‌۱۰هزار نفر بود که این 
امر خود به تردیدها درباره اعتبار تبلیغات پیشینی دامن زد.

در حاشیه این تجمع، تلاش‌هایی برای پنهان‌سازی هویت 
غیرایرانی بخش قابل‌توجهی از شرکت‌کنندگان صورت 
گرفت؛ ازجمله درخواست از آوارگان و مهاجران برای 
عدم‌نمایش پرچم‌های ملی خود و اعمال محدودیت در 
پوشش رسانه‌ای. با این حال، رسانه‌های خارجی با انتشار 
گزارش‌ها و تصاویر، به حضور این افراد و نمایش پرچم‌ها 
اشاره کردند؛ امری که به‌عنوان یک ناکامی و رسوایی 

رسانه‌ای برای برگزارکنندگان تلقی شد.
در مجموع، این رویداد نشان داد که حتی با صرف هزینه‌های 
سنگین و تبلیغات گسترده، چنین تجمع‌هایی از نظر میزان 
مشارکت و اثرگذاری، توان رقابت با حضور واقعی و گسترده 

مردم ایران را ندارد.

حضور رضا پهلوی در کنفرانس مونیخ، آب از لب‌و‌لوچه 
»وارثان ساواک« سرازیر کرده. نوساواکی‌ها در 
بزم‌های سایبری خود حضور سرکرده‌شان در مونیخ را 
فتح‌الفتوح نشان می‌دهند و بابتش در حال شادنوشی 

هستند.
اما مدتی بعد که این مستی و مستانگی از سرشان 
بپرد و واقعیت بر آنها عیان شود، می‌فهمند بزمشان از 

اساس، مایه و مقدار نداشته است.
نشان به این نشان که رضا پهلوی را به سالن اصلی 
کنفرانس که رهبران اروپا و آمریکا در آن حضور 
داشته‌اند، راه نداده‌اند؛در عوض به سالنی دیگر 
هدایتش کرده‌اند تا با کریستین امانپور مصاحبه کند 

تا سکه یک پول شود. اما چطور؟ 
امانپور وقتی از »لیندزی گراهام« سناتور تندروی 
آمریکایی پرسید آیا حاضر است از رضا پهلوی حمایت 

کند، با »نه« بزرگ گراهام مواجه شد.
نوساواکی‌ها اما به دیدار رئیس فرقه‌شان با 
رئیس‌جمهور اوکراین می‌نازند؛ 2 چهره کاملا شبیه 
به همدیگر که برای بقا در قدرت، آویزان آمریکا 
هستند؛ یکی برای غلبه بر روسیه و دیگری برای غلبه 

بر جمهوری اسلامی ایران.‌ زهی خیال باطل.
سیرک مونیخ به جای خریدن آبرو، به محل آبروبری 
نوساواکی‌ها و رضا پهلوی تبدیل شده،‌ هر چند 

خودشان نمی‌فهمند؛ نمی‌توانند که بفهمند.

شکست مطلق 
سلطنت‌طلبان در مونیخ 

تجمع دیروز طرفداران رضا پهلوی در مونیخ، با همه 
خرجی که روی دست سلطنت‌طلب‌ها گذاشت، یک 

شکست مطلق برایشان رقم زد.
براساس شنیده‌ها و برآوردها، سلطنت‌طلب‌ها با اینکه 
از هفته‌ها قبل برای این تجمع برنامه‌ریزی کرده 
و دست‌کم 4میلیون یورو هم خرج کرده بودند، اما 

حداکثر توانستند 10هزار نفر را جمع کنند.
نکته جالب توجه این است که بیشتر افراد حاضر در 
تجمع دیروز مونیخ، غیرایرانی و از ملیت‌هایی چون 
سوریه یا اوکراین بودند که حاضر شده بودند در ازای 

دریافت پول و غذا به جمع تجمع‌کنندگان بپیوندند.
با این حال سلطنت‌طلبان دارند از تجمع مونیخ برای 

خودشان افسانه‌ها می‌بافند.
از جمله اینکه ادعا دارند 250هزار نفر در تجمع حضور 
داشته‌اند؛ درست مثل عددسازی‌هایشان درباره 

جان‌باختگان حوادث دی‌ماه امسال.
شکست مونیخ عمیق‌تر از آن است که بشود با 

عددسازی به پیروزی تبدیلش کرد.

پشت پرده تلاش برای تغییر نظام سیاسی ایران 
با تشدید فشارها بر ایران، همه‌‌چیز به موضع ایران در قبال فلسطین و نقش 
کلیدی آن در محور مقاومت برمی‌گردد. از اوایل دهه۱۹۸۰، ایران تنها 
کشور بزرگ منطقه بود که مقاومت فلسطین را در مرکز سیاست خارجی 

خود قرار داد.
بعد از اشغال لبنان توسط اسرائیل در ۱۹۸۲، ایران از حزب‌الله حمایت 
کرد و این گروه در نهایت باعث خروج اسرائیل)صهیونیست‌ها( از جنوب 

لبنان شد.
حزب‌الله چند سال بعد هم اسرائیل را در جنگ ۳۳روزه شکست داد و افسانه 

شکست‌ناپذیری ارتش صهیونیستی را فروریخت.
ایران از اوایل دهه۱۹۹۰ از حماس و جهاد اسلامی حمایت کرد و حتی بعد 

از محاصره شدید غزه در ۲۰۰۷، کمک‌هایش به این منطقه ادامه یافت.
در سال۲۰۱۲، برای نخستین بار تکنولوژی و موشک‌های ایرانی از 
غزه به شهرهای اسرائیل رسید. بعد از حمله حماس در اکتبر ۲۰۲۳ و 
جنگ ویرانگر صهیونیست‌ها علیه غزه، ایران موضع 
بازدارنده منطقه‌ای ایجاد کرد. فشارها بر ایران 
تشدید شده، چون مانع هژمونی اسرائیل در 

منطقه است.

علی خضریان، نماینده مجلس 
شورای‌اسلامی در گفت‌وگو با 
تلویزیون اینترنتی همشهری 
درخصوص بازداشت و آزادی 

برخی از چهره‌های اصلاح‌طلب گفت.
  اصلاح‌طلبان روزگاری در دهه‌70خود را نیروهای 

پیشروي تحول در کشور معرفی می‌کردند.
  اما در 2دهه اخیر اصلاحات از تحولات جا مانده و 
اساسا نیروی پیرو تحولات است. از این‌رو سعی می‌کنند 
در رخداد وقایع خود را ریزه‌خوار تحولات کنند و از نمد 

رخدادها برای خود کلاهی ببافند.
  بدنه اصلاحات پاسخگوی مسائل نیست و حتی نسبت 
به‌مدت حضور خود در قدرت هم حاضر به پاسخگویی و 
جواب دادن نیست و دائما سعی دارد مناسبات خود با 
مسائل را در قالب کلیشه تقابل با حکومت بازنمایی و 

تعریف کند.

  در شورش دی‌ماه نیز اصلاح‌طلبان به جای پذیرش 
مسئولیت، همان تقابل با نظام را در پیش گرفتند.

  نمونه بارز این تقابل با نظام را در نطق آذر منصوری، 
دبیرکل اتحاد ملت می‌توان دید، جایی که در یازدهمین 
کنگره این حزب، سیاست تقابل با نظام را در پیش گرفت 
و به شکل تقلیل‌گرایانه‌ای عاملیت دشمن خارجی نادیده 

انگاشته شد.
  سؤال اصلی اینجاست: جریانی که در هنگامه بحران و 
تقابل با دشمن سعی دارد تمامی تقصیرات را گردن نظام 
بیندازد، چرا اصلا در حکومت باید دارای جایگاه و قدرت 
باشد؟ ضمن اینکه همین نیروهای اصلاح‌طلب در شاکله 

ساختار مسئول بوده و باید پاسخگو باشند.
  درمورد دستگیری برخی از چهره‌های اصلاحات در 
روزهای اخیر این حرف مطرح شد که آنان طی جلسه‌ای 
درصدد ایجاد یک دولت‌گذار بودند. حال اینکه چرا این 

افراد آزاد شدند باید قوه قضاییه پاسخگو باشد.

مسئولیت‌گریزی با چاشنی عبور از نظام

  درمورد اینکه این افراد با توصیه رئیس‌جمهور آزاد 
شدند هیچ گزارش رسمی‌ای مشاهده نشده است.

  گفتنی است پروژه برخی چهره‌های اصلاحات مبنی بر 
ایجاد دولت گذار، با توجه به حضور گرم مردم در 22بهمن 
به حاشیه رفت؛ اما به هرحال باید در روند قضایی به 
اتهامات این افراد رسیدگی شود. گرچه اکنون افراد 
شاخص دستگیر شده اصلاحات به قید وثیقه آزاد هستند.


